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设函数f(x,y)连续，且满足
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3．下列无穷积分收敛的是（    ）
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4.设
[image: image74.wmf]的值

则

为周期的连续函数

是以

ò

+

=

T

a

a

dx

x

f

I

T

x

f

 

 

)

(

,

)

(

（    ）.

（A）依赖于
[image: image75.wmf]T

a

,




        （B）依赖于
[image: image76.wmf]x

T

a

和

,


（C）依赖于
[image: image77.wmf]x

T

,

，不依赖于
[image: image78.wmf]a


    （D）依赖于
[image: image79.wmf]T

，不依赖于
[image: image80.wmf]a


解：根据周期函数定积分的性质有,
[image: image81.wmf]).

(

,

)

(

)

(

 

0

 

 

 

D

dx

x

f

dx

x

f

T

T

l

l

故应选

ò

ò

=

+


5.曲线
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故应选(B).
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极限不存在，则积分发散.
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解　
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2．设
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3．估计积分
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  解　 
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，即在D内f无驻点又在D的边界上：
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又 
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设f(x)在[a,b]上连续，且f(x)>0，求证： 
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证明：证
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左式=
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